

## LEP USPEH KARTISTOV

5. in 6. junija sta bili dirka za državno prvenstvo Slovenije in 31. mednarodna dirka v kartingu z 22. tradicionalno dirko za nagrado mesta Ljubljana. Na obeh so se moščkanski kartisti zelo dobro odrezali. Poglejmo rezultate!

V prvi dirki drugega slovenskega državnega prvenstva so dosegli Moščani: v razredu N1/60 - 1. mesto Asja Zupanc, 9. mesto Polona Podlesnik, 13. mesto, Ivan Stojšič in 15. Blaž Podlesnik; v razredu A100/junior - 1. mesto Asja Zupanc, 2. Primož Matelič, 7. mesto Jernej Pitako in 8. Nina Rožman; v razredu A100/senior je dosegel 5. mesto Boštjan Kerin, 13. pa Peter Dobnikar.

V drugi dirki so bili Moščani: v razredu N1/60 Asja Zupanc na 1. mestu.

Blaž Podlesnik na 5. in Ivan Stojšič na 6. mestu; v razredu A100/junior Jernej Pitako na 1. mestu, Nina Rožman na 2. mestu, Primož Matelič na 3. in Asja Zupanc na 8. mestu; v razredu A100/senior je bil Boštjan Kerin na 5. mestu, Peter Dobnikar pa na 11. mestu. V razredu FC-125 ni bilo moščkanskih tekmovalcev, v obeh dirkah pa so Moščani zasedli ekipno 2. mesto - za Portorožem z razliko 23 točk.

Na 31. mednarodni dirki skupaj z 22. tradicionalno dirko za nagrado mesta Ljubljana pa so barve Slovenije zastopali tudi Moščani in dosegli: v razredu A100/junior 2. mesto Primož Matelič, 3. mesto Jernej Pitako, 4. mesto Asja Zupanc in 5. mesto Nina Rožman; v razredu A100/senior je Boštjan Kerin dosegel 11. mesto; v razredu FC-125 pa Moščani niso nastopili. Med šestimi državnimi ekipami je slovenska ekipa dosegla drugo mesto - tudi po zaslugi Moščanov, predvsem v razredu A100/junior. Čestitamo! AM

## NOVI PRVOLIGAŠ DRŽAVNE LIGE

Igralci zaloškega namizno-teniškega kluba »VESNA« so v sezoni 1992/93 postali novi člani prve državne namiznoteniške lige. Tekmovanje v drugi ligi so končali, ne glede na nepravilnosti pri registracijah, ki so spremljale drugi del tekmovanj v ligi, na prvem mestu s prednostjo 2 točk pred drugo oz. tretje uvrščenima ekipama, ki še nista znani.

Ekipo kluba so sestavljali domači igralci, ki so namizni tenis pričeli igrati v Zalogu; Uroš Šemrov, Miha Rupar, Rok Rakun, Sebastijan Krnec, Peter Penca, Jure Smrekar in Tomaž Janša so igralci, ki so si priborili vstop med najboljše. Trener moštva je Bojan Pavič, ki ima nemalo zaslug, da je to igralo tako uspešno.



Ne moremo spregledati aktivnega vodstva kluba z dolgoletnim vodjem in ustanoviteljem Vilkom Slugo ter sodelavci Dragom Rakunom, Milanom Ruparjem in Viktorjem Agrežem.

Klub z dolgoletno tradicijo je slovenskemu in jugoslovanskemu namiznemu tenisu vzgojil že nekaj igralcev, med katerimi moramo posebej omeniti Robija in Aleša Smrekarja, Manco Sevšek, Suzano Rupar, Ines Lutman, Darjo Čeligoj, Karmen

Sluga, Mirana in Dejana Vlahovića, Matjaža Daneua, Dejana Požuna in Uroša Briclja.

Klub je doslej dosegel uspehe predvsem med posamezniki in ekipno med mlajšimi kategorijami, sedanja uvrstitev pa je uspeh, ki po eni strani predstavlja perspektivo kluba, po drugi pa organizacijsko finančne težave in dileme glede sestave ekipe, ki bi se enakovredno kosala z najboljšimi v državi. V. S.

## POLETNE AKTIVNOSTI ZA MLADE

Poletje je prišlo in gotovo že mrzlično razmišljaš o tem, kje, kdaj, predvsem pa je pomembno s kom boš preživel zaslužen poletni počitnice. Morda imaš že svoje načrte ali vsaj kakšno možnost, v vsakem primeru ti jih mi ponujamo še nekaj. Posebej zate smo pripravili pester program aktivnosti, ki se bodo odvijale tako v Ljubljani kot tudi zunaj nje.

Naj ti natresemo le nekaj najosnovnejših informacij o poletnem dogajanju na CIDM-u, vse podrobnosti v zvezi s prijavi, kraji dogajanja in drugimi pomembnimi podatki pa dobiš na Proletarski 1 (občinska stavba) tel. 101-244 int. 205, pri Bojani.

1. Od 5. do 9. julija se bo odvijala likovna delavnica, ki je primerna za učence od 5. razreda dalje in je brezplačna.

2. CIDM-u se 15. julija lahko pridružiš pri risanju v živalskem vrtu.

3. Če si dijak in imaš že nekaj glasbenega predznanja, imamo zate pripravljeno JAZZ - ROCK delavnico, od 12. do 16. julija.

4. Učenci 7. in 8. razredov osnovnih šol se boste lahko od 27. do 31. julija brezplačno učili računalništva.

5. Če od 21. do 28. julija nimaš še nič v načrtu, se lahko odpraviš na taborjenje s taborniki v Zabiči pri Ilirski Bistrici. Tokrat tu ne bo potekalo le taborjenje, CIDM je pripravil še tri delavnice:

- novinarsko; idejna zasnova časopisa, ustanovitelj uredništva, oblikovanje, prodaja, distribucija, reklama...

- dramsko; vsi udeleženci so pripravljeno izvirati iz sebe vse svoje najslabše, najboljše, predvsem pa neznano, skrito njim samim, saj je prav to material, s katerim bi gradili svoje predstave...

- »jaz« delavnico; pogovarjal se boš o medsebojnih odnosih, odnosih s starši, s partnerjem, igral psihološke in spoznavne samega sebe...

6. Pod mentorskim vodstvom izkušenega psihologa boste dijaki od 2. do 6. avgusta lahko spoznavali teoretične in komunikacijske postavke, feedback, analize in psihološke drame.

7. 17. avgusta boš lahko v družbi CIDM- risal v Stari Ljubljani in obiskal izdelovalca violin.

8. Srednješolci! V okolici Janč je kar nekaj kmetij, ki potrebujejo pomoč. Potekala bo 18., 19. in 20. avgusta, nastanitev pa bo v Planinskem domu Janče. Ta projekt je rodilo sodelovanje CIDM-a s Se-

retariatom za kmetijstvo občine Ljubljana Moste-Polje.

9. Dijaki boste v astronomsko-fizikalni delavnici opazovali, kaj se bo na nebu dogajalo od 23. do 27. avgusta. Nebo je prostrano in široko; če si želite razširiti svoje obzorje, se pridružite!

10. 25. in 26. avgusta boš (že spet!) pomislil na šolo. Nanjo se lahko pripravimo skupaj! Knjige in zvezke bomo ovijali z izdelki iz papirja, lepiljenk, kombinacij suhih rož in podobno.

11. CIDM bo organiziral tudi planinske izlete: na Miklavža 3. julija, v Peki pri Borovnicah; 17. julija in na Ratitovec, 21. avgusta.

12. Poleg tega se boš lahko udeležil tudi izletov po Sloveniji: v Logarsko dolino, 6. julija, v Postojnsko jamo in Lipico, 12. julija in v Trento, 25. avgusta.

Odvijale pa se bodo še stalne aktivnosti; telovadna vadba vsak torek in četrtek od 17. do 19. ure pri TVD Partizan. Vadba bo vključevala igre z žogo, skoke z male prožne ponjave in akrobatiko.

Se enkrat te vabimo, da preživiš počitnice s Centrom interesnih dejavnosti mladih - CIDM-om. Svetujemo ti, da se prijaviš čim prej, da ne bo kdo drug zasedel tvojega mesta. V naši občini pa je poskrbljeno tudi za mlajši otroke; v tem primeru se obrni na Zvezo prijateljev mladine!

URŠA PONDELEK

## PRIZADEVNI V RK NOVE JARŠE

V marcu 1993 so člani RK v KS Jože Moškrič-Ciril imeli letno konferenco (priloga zapisnik in bilanca), na kateri so pohvalili dosežane vodstvo ter mu zaupali mandat še v bodoče.

Kljub temu, da je finančnih sredstev vedno manj, jim jih je nekaj le uspelo zbrati in tako pomagati najbolj revnim krajanom. Še več, tudi na najmlajše niso pozabili, saj so za šolo v naravi prispevali 25.000 SIT kot pomoč za tiste, ki tega sicer ne bi mogli. Redno sodelujejo s Centrom za socialno delo v Mostah in so nekakšna podaljšana roka pri različ-

nih humanitarnih opravilih.

Vedno bolj pa se zatika pri pobiranju članarine za RK, saj večina krajanov domneva, da je to davek preteklosti, ki se kot mora vleče v današnje čase, kjer naj bi bilo več socialne. Torej še en dokaz, da sit lačnemu ne verjame. Iz bilance za leto 1992 je razvidno, da je vsako gospodinjstvo v povprečju prispevalo cca 25 SIT (petindvajset, da ne bo pomote). To je ogledalo, v katerem bo vsakdo takoj prepoznal vsaj obraz dobroteljskega. Žal praksa izkazuje, da je RK še potreben ne glede na sistem, vero ali kaj drugega. Blagor tistim, in lažje jim je, ki pomoč še lahko izkazujejo, kakor tistim, ki jo potrebujejo.

Iz komentarja zapisal: JANEZ TRONTELJ

## RK SELO DELA DOBRO

Krajevna organizacija Rdečega križa Selo je zelo marljiva, zato je opravila že večino nalog, ki si jih je zadala za letošnje leto. Prostovoljke RK so obiskale več kot 35 starejših in onemoglih krajanov, razdelile nad 20 paketov s prehrano, obiskale pa tudi vse krajane, ki so po domovih za starejše. Ker je Selo starajoče se naselje, je razumljivo, da je delo RK usmerjeno k starejšim krajanom, vendar pa tudi mladi niso pozabljeni, saj je RK z denarno dotacijo podprl delovanje Materinskega doma. Zaradi tega se je potrebno zahvaliti Tiskarni »Jože Moškrič« in g. Armandu Kopitarju za denarno pomoč. Tiskarna je namreč ena redkih organizacij, ki se zaveda, da stoji sredi naselja, v katerem živijo in delujejo ljudje. Drugače je s toplarno TE-TO Moste, ki na prošnje Rdečega križa Selo niti ne odgovarja, kaj šele, da bi vsaj simbolično primaknila kakšen tolar za pomoč krajanom iz svoje okolice. Poleg Tiskarne »Jože Moškrič« finančno podpirajo delo RK Selo še VIDEOTEKA TRATAR iz Bernekerjeve 33, KD »Španski borci«, Zavarovalnica Triglav - enota Moste, sicer obubožana KS Moste-Selo in mnogi posamezniki, katerim se vsem sku-

paj iskreno zahvaljujejo vsi aktivisti RK in vsi krajan, ki so v svoji stiski dobili pomoč. Delo RK, tudi tisto drobno in vsakdanje, ko je potrebno zagotoviti sosedsko pomoč, bo teklo zaradi posluha prej naštetih dobrih ljudi, tako da ni pomembno, ali TE-TO vidi in čuti s svojim okoljem ali ne. Ostaja le kanček grenkega priokusa, ko prostovoljci RK dajejo vse od sebe, da bi se stiske posameznikov in njihovih družin vsaj omilile, če se jih že odpraviti ne dá. Tudi izvršni svet naše občine, zlasti sekretariat za obrambo in CZ, ima za delo RK Selo velik posluh, saj velikokrat priskoči na pomoč s svojimi vozili in sodelavci, zato v Selu fante s sekretariata poznajo bolj po človeški plati kot po njihovem resornem delu.

Pred zimo bo RK Selo razdeljeval skromne enkratne denarne pomoči za nakup ozimnice, kurjave in šolskih potrebščin, zato vabi vse krajane, ki so se ali se bodo znašli v stiski, naj se oglasijo na sedežu KS na Zaloški 61 (v kleti KD Španski borci), da ne bi bil kdo pomotoma izpuščen.

Na sliki: Aktivistke RK Selo v družbi s sokrajanji. (slika: Vera Sinčič).

D. GOGALA



## KAKO NAUCITI SKATLE GOVORITI

V VVZ Otona Župančiča se najverjetneje zavedajo dejstva, da se človek lahko največ nauči, ko je še mlad, ko so, kot ponavadi rečemo, možgani še sveži in fleksibilni. In zakaj ne bi otroci svojih sposobnosti začeli razvijati že pred šestimi ali sedmimi letom? Vsekakor lahko to možnost izkoristijo otroci iz krajevnih skupnosti Štepanja vas, 25. maj, Ob sotočju, Hrušica, Bizovik in Kodeljevo, vrata pa so odprta seveda tudi otrokom iz drugih predelov Ljubljane.

Gre za deset OBOGATITVENIH PROGRAMOV, ki jih je v šolskem letu 1992/93 ORGANIZIRAL KOLEKTIV VVZ Otona Župančiča. Izvajani programi so bili:

● **Angleščina z igro in pesmijo.** Mladi možgani so, kot pravijo strokovnjaki, še posebej dovzetni za učenje tujih jezikov. V učenje so vključeni vsi otroci iz oddelkov priprave na šolo (mala šola). Otroci se učijo predvsem besed, krajših besednih zvez in sicer s pomočjo pesmic, izštevank, rajalnih iger ipd.

● **Z gibanjem do novega veselega.** Gibalna dejavnost je tisto osnovno področje, prek katerega si otrok razvija motorične, obenem pa posredno tudi intelektualne sposobnosti. Pri tem se oblikuje njegov odnos do okolja, učni se zdravega življenja. Prav za ta namen so opremlili posebno manjšo telovadnico z otrokom prilagojenim telovadnim orodjem. Ob lepem vremenu je seveda vsaka telovadnica pretesna...

● **Ciciban planinec.** Z izleti so v VVZ Otona Župančiča želeli otrokom vzbuditi zanimanje za pojave in dogajanja v naravi. V skupinah od 14 do 20 so se otroci odpravili k Slavkovemu domu, na Urha, Rašico ter na podobne krajše izletniške točke. Spoznavali so markacije, opazovali drevesa, zdravilne rastline...

● **Plesne urice.** Tudi ples je dejavnost, ki vpliva na mnogo aspektov otrokovega razvoja - motorične sposobnosti, čut za estetiko, pomaga pri socializaciji ipd. Otroci so bili seznanjeni z mnogimi plesnimi zvrstmi; od izrazno-kreativnega plesa, osnov baleta, folklorne do družabnih plesov.

● **Glasbene urice - pevski zbor.** Otroci so pri glasbenih urah spoznali nekatere kvalitativne vokalne in instrumentalne skladbe, se naučili zapeti nekaj pesmi, spoznavali instrumente ter jih tudi izdelovali.

● **Likovna dejavnost** je idealna za razvijanje kreativnosti in domišljije ali kako iz pack narisati miško, iz čačk ustvariti zmaja, kako sestaviti sanjski vlak...

● **Igrajmo se z lutko.** Dejavnost je potekala v posebej za to prirejeni sobi. Nastajale so lutke iz vžigaličnih skatlic, ročne lutke iz blaga, kartona ipd. Poleg tega si je ta skupina ogledala razstavo lutk v Bežigradski galeriji, pripravili pa so tudi nekaj lastnih predstav.

● **Ure pravljic.** V času radia, televizije, računalniških iger in podobnega, postaja branje vedno bolj zapostavljeno, čeprav je še vedno knjiga tista, ki poskrbi za razvijanje možganov in predvsem pridobivanje znanja. S poslušanjem pravljic so si otroci izoblikovali pozitiven odnos do knjig.

● **VVZ OTON ŽUPANČIČ** omogoča med šolskimi počitnicami vsem otrokom, tudi če niso v varstvu, urejeno šolsko prehrano. Starše prosimo, da se za ureditev prehrane neposredno dogovarjajo z upravo VVZ OTONA ŽUPANČIČA; Parmska 41, tel. 448-848. Cena kosila je 150,00 SIT.

● **Rad imam naravo.** Tudi odrasli se vse premalo zavedamo, kako pomembno je okolje (naravno), v katerem živimo. Otroci so izdelali svoj vrtiček, opazovali njegov razvoj, delali preproste kemične poizkuse, izdelovali lepilo iz krompirja...

● **Ročna dela.** Staršem otrok, ki so obiskovali to dejavnost, po vsej verjetnosti ne bo več treba šivati izgubljenih gumbov na obleke. Pa še kakšen šal bo zrasel kar izpod rok mladih nadobudnežev.

● **Ciciban kuha sam.** Ni boljšega občutka, kot če se naučiš nekaj skuhati, to potem tudi res narediš in na koncu še pojješ.